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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DO PREFEITO E VICE-PREFEITO DO
MUNICÍPIO DE PARELHAS, ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, ELEITOS NO DIA

QUINZE (15) DE NOVEMBRO (11) DE DOIS MIL E VINTE E UM (2021).

Ata da sessão solene de posse do Prefeito e Vice-Prefeito do Município de Parelhas, Estado do
Rio Grande do Norte, eleitos no dia quinze (15) de novembro (11) de dois mil e vinte e um
(2021).
Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um (2021), no Ginásio de
Esportes Ovídio Dantas, situado à R. José Roque, nº 604, nesta cidade de Parelhas, Estado do
Rio Grande do Norte, na Presidência do Edil Alyson Wagner de Oliveira, e com a presença dos
Edis: Romisélia Araújo Santos Silva – PSDB; Felisberto do Nascimento Silva – PRTB; Zenilda
Salústio da Costa Montenegro Bezerra – PSDB; Wellington Araújo Silva – MDB; Francicleide
Maria de Souza – MDB; Evaneide Araújo de Souza Mendonça – PSDB; Messias Medeiros – PT;
João Dantas Filho – PSDB; Ildécio de Oliveira – PSDB; e Josivan Alves Pereira – PSDB. O
presidente convidou os  Edis:  Zenilda Salústio  da Costa Montenegro Bezerra e  Romisélia
Araújo Santos Silva para acompanhar o Prefeito Tiago de Medeiros Almeida e o Vice-Prefeito
Humberto Alves Gondim até a mesa diretora. O Prefeito e o Vice-Prefeito eleitos no pleito de
dois mil e vinte (2020) prestaram o seguinte juramento: “PRESTO O COMPROMISSO DE
CUMPRIR  A  LEI  ORGÂNICA  DO  MUNICÍPIO,  A  CONSTITUIÇÃO  FEDERAL,  A
CONSTITUIÇÃO ESTADUAL, PROMOVER O BEM GERAL DO MUNICÍPIO E EXERCER O
CARGO SOB A INSPIRAÇÃO DA DEMOCRACIA,  DA LEGITIMIDADE E DA LEGALIDADE.
ASSIM PROMETO.” Logo após, foram entregues ao Presidente da Câmara e os Diplomas
eleitorais e as declarações de bens do Prefeito e Vice-Prefeito. Após o juramento feito, o
Presidente da Câmara Municipal  de Parelhas,  Estado do Rio  Grande do Norte,  declarou
empossados para o cargo de Prefeito do Município de Parelhas o Senhor Tiago de Medeiros
Almeida, e para o cargo de Vice-Prefeito do Município de Parelhas o Senhor Humberto Alves
Gondim. Ato seguinte, foi convidado o Vice-Prefeito Humberto Alves Gondim proferiu seu
discurso,  ocasião  em que  se  solidarizou  com os  familiares  de  parelhenses  recentemente
falecidos.  Em  seguida,  saudou  os  membros  da  mesa,  destacando  diversas  autoridades
presentes, bem como o Prefeito eleito Dr. Tiago de Medeiros Almeida. Em seguida, esclareceu
que, em que pese a fama que circunda a figura dos vices-prefeitos, de forma geral, de que são
considerados sem importância, tal qualidade não poderá ser atribuída a ele, pois pretende
desenvolver seu trabalho de forma ativa no Município. Ato contínuo, enalteceu a escolha do
novo Prefeito em renunciar ao seu salário de Chefe do Executivo, optando por permanecer
recebendo seu salário de médico, no âmbito do Governo do Estado. Por fim, o Prefeito Tiago
de  Medeiros  Almeida  discursou  nos  seguintes  termos:  Inicialmente,  saudou  a  todos,
destacando alguns nomes de autoridades presentes, dentre eles a Ex-Vice Prefeita Nazilda
Tavares,  presente  na  sessão,  bem  como  o  seu  Vice-Prefeito  Humberto.  Ato  contínuo,
agradeceu à sua esposa, filhos e demais parentes, aos candidatos ao cargo de Vereador que
compuseram a sua coligação, e principalmente ao povo. Ressaltou a dureza dos dias que todos
vivemos durante dois mil e vinte, no curso da pandemia. Em seguida ressaltou a importância
dos Prefeitos que o antecederam, dentre eles: Mauro Medeiros, Arnaud Macedo, Francisco
Medeiros e Alexandre Carlo. Ressaltou que, a partir de hoje, se dedicará de forma incansável
pelo Município de Parelhas, laborando em tempo integral para lograr conquistar aquilo a que
se pretende, já que não há conquista sem trabalho árduo. Asseverou que pretende cumprir
todos os compromissos assumidos por ele na época da campanha, e que para isso contará com
o apoio e a ajuda de todos os cidadãos. Em continuidade, assegurou que não trabalhará
visando tão somente as próximas eleições, e que seus Secretários trabalharão visando uma
gestão moderna e eficiente, e que a partir de hoje estão proibidos fisiologismos na Prefeitura
Municipal.  Assegurou,  também,  que  não  tolerará  qualquer  espécie  de  corrupção,  e  que
eventuais servidores corruptos serão exonerados e investigados, pois a sua gestão possuirá
ênfase na transparência. O Prefeito assentou, ainda, que pretende arrumar a casa, no sentido
de sanar as falhas de administração, e que sua gestão não será mero cumprimento de tarefas
corriqueiras, mas visará cumprir os compromissos por ele assumidos. Em seguida, citou ser
inadmissível que a Prefeitura leve semanas para cumprir tarefas simples, e que a Educação
tem papel fundamental na sociedade. Mencionou, também, que pretende uma Parelhas mais
justa, e que pretende fomentar a geração de renda em nosso Município, realizar mudanças
estruturais  e  alcançando  grandes  resultados.  Dentre  diversas  medidas  necessárias  aos
resultados pretendidos, assentou que é preciso melhorar a arrecadação do Município. Em
seguida, ressaltou a importância de que Parelhas passe a receber o tratamento devido à sua
condição de terceira maior cidade da região do Seridó, e assegurou que empreenderá esforços
para trazer mais recursos para o Município, inclusive com a ampliação de programas federais
já  existentes.  Ato  contínuo,  destacou  a  necessidade  de  valorização  do  servidor  público,
agradeceu  por  todos  os  votos  recebidos,  e  ressaltou  a  importância  de  manter  um bom
relacionamento com a Casa Legislativa Municipal. Por fim, ressaltou que o atual momento de
crise vivido necessita ser aproveitado para realizar o trabalho necessário para desenvolver o
Município, e que promete ser um Prefeito comprometido, que empreenderá todos os esforços
para  bem  cuidar  de  todos  os  parelhenses.  Finalizando  a  sessão,  a  ex  Vice-Prefeita  do
Município de Parelhas, a Sra. Nazilda Tavares, procedeu a entrega das chaves do Município ao
Exmo. Sr. Prefeito Tiago de Medeiros Almeida e ao Vice-Prefeito Humberto Alves Gondim.
Nada mais havendo a tratar, foi lida e aprovada a presente ata, que segue assinada pelo
Prefeito, Vice-Prefeito e Vereadores presentes.
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